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استقلال این روز‌ها حسابی درگیر بلاتکلیفی است؛ نه فقط در سکو‌ها و 

بین هواداران، بلکه حتی در دل مدیریت باشگاه هم هنوز تکلیف خیلی 

چیز‌ها مشخص نیست. بااین‌حال، آبی‌ها بدون توجه به این وضعیت 

بالاخره استارت فصل جدید را زدند. اولین خرید رسمی تیم انجام شد و 

امیرمحمد رزاقی‌نیا با قراردادی سه‌ساله به استقلال پیوست تا بالاخره بعد از 

کلی گمانه‌زنی، فعالیت آبی‌ها در پنجره تابستانی آغاز شود. رزاقی‌نیا پدیده 

لیگ برتر در فصل گذشته عملکرد درخشانی را از خود در گل‌گهر به‌جای 

گذاشته تا جایی که این بازیکن ۱۹ساله سه‌شنبه‌شب مزد درخشش خود را 

گرفته و اولین بازی ملی خود را نیز به ثبت رساند. با این تفاصیل اما سؤال 

اصلی اینجاست که این بازیکن به همراه سایر خرید‌های داخلی و خارجی 

و بازیکنان فصل قبلی قرار است زیر نظر چه کسی تمرین کنند؟ چون هنوز 

خبری از سرمربی نیست! 

 رقم قرارداد کاریله مشخص شد
این در حالی است که ماجرای نیمکت استقلال حالا تبدیل به یک معادله 

پیچیده شده؛ معادله‌ای که جوابش مدام تغییر می‌کند. در روز‌های گذشته 

خبر‌هایی به گوش رسید مبنی بر اینکه باشگاه با فابیو کاریله، سرمربی برزیلی 

به توافق کامل رسیده و حتی پیش‌قرارداد هم بین طرفین امضا شده. از باشگاه 

استقلال شنیده می‌شود این پیش‌نویس درهرصورت الزام‌آور است؛ یعنی 

اگر این باشگاه بخواهد زیر این قرارداد‌ بزند و انصراف خود را اعلام کند، 

باید غرامت بدهد. بر اساس شنیده‌ها مبلغ قرارداد کاریله حدود یک میلیون 

دلار تعیین شده و 5 دستیار وی نیز در مجموع 500 هزار دلار می‌گیرند که 

برای باشگاهی که طی چندفصل اخیر عادت به پرداخت غرامت به سرمربیان 

خارجی خود کرده و هنوز پرونده این نفرات باز است، عدد سنگینی محسوب 

می‌شود. در همین بین، بحث حقوقی این قرارداد هم حسابی داغ شده تا 

جایی که بعضی از کارشناسان حقوقی اعتقاد داشتند این پیش‌نویس تعهد‌آور 

نیست، اما حالا اگر استقلال بخواهد کنار بکشد، باید خسارت بپردازد. 

البته برعکس این ماجرا هم وجود دارد؛ یعنی اگر خود کاریله انصراف 

 بدون 
ً
بدهد، باشگاه ایرانی پولی به این سرمربی برزیلی نمی‌پردازد و عملا

آنکه خسارتی به باشگاه استقلال تحمیل شود این پرونده بسته خواهد شد. 

 سرمربی هلندی، گزینه مشاور مدیرعامل
حالا اما شنیده‌هایی وجود دارد مبنی بر اینکه باشگاه می‌خواهد با کاریله 

وارد مذاکره شود تا اگر خودش قبول کند، قرارداد با مبلغی معقول فسخ شود 

و پروسه انتخاب سرمربی از نو آغاز شود. دلیل این بحث به فشار شدید 

 
ً
فضای هواداری مربوط می‌شود؛ درهرصورت بخش اعظمی از هواداران اصلا

کاریله و کارنامه او را قبول ندارند و مقاومت‌هایی در خصوص جذب این 

چهره به وجود آمده است. در این مورد گفته می‌شود حتی کلارنس سیدورف، 

مشاور مدیرعامل هم مخالف حضور کاریله بوده، هرچند این چهره هنک 

فریزر، مربی هلندی را به باشگاه معرفی کرده که اگرچه در بحث تئوری و 

تحلیل فوتبال چهره شناخته‌شده‌ای در کشورش به شمار می‌رود؛ اما رزومه 

چندان پروپیمانی ندارد. البته سیدورف تضمین داده که این مربی موفق 

می‌شود، ولی شنیده‌ها حکایت از آن دارد که هیئت‌مدیره استقلال خیلی با 

این انتخاب موافق نیست. 

 سیدورف مخالف سرسخت ساپینتو
همه این‌ها در حالی است که همچنان درباره ریکاردو ساپینتوی پرتغالی سرمربی 

سابق استقلال خبر‌های ضدونقیض زیادی شنیده می‌شود. بعضی رسانه‌ها اعلام 

کرده‌اند کار با او تمام شده اما این چهره صبح روز گذشته در گفت‌وگویی کوتاه 

با خبرنگار »فرهیختگان« اعلام کرد هنوز تماسی از طرف باشگاه نداشته و از 

چیزی خبر ندارد. در این بین شنیده شده سیدورف یکی از اصلی‌ترین مخالفان 

بازگشت ساپینتو هم است و سرسختانه مقابل استخدام او ایستاده است. 

نکته قابل‌توجه اینکه طی روز‌های اخیر برخی منابع مدعی شده بودند باشگاه 

استقلال از مجتبی جباری، سرمربی قهرمان فصل گذشته جام حذفی خواسته 

تمرینات پیش فصل را به‌صورت موقت آغاز کند تا تعیین تکلیف نهایی برای 

انتخاب سرمربی جدید صورت گیرد. بااین‌حال پیگیری‌ها نشان می‌دهد 

تاکنون درخواستی از سوی باشگاه به جباری ارائه نشده است. گفتنی است 

 در حد گمانه‌زنی رسانه‌ای 
ً
آنچه تاکنون دراین‌خصوص منتشر شده، صرفا

بوده و هنوز تصمیم مشخصی در رابطه با آغاز تمرینات یا مسئولیت موقت 

نیمکت اتخاذ نشده است. به نظر می‌رسد در شرایط فعلی، باشگاه ترجیح 

می‌دهد ابتدا تکلیف سرمربی جدید را مشخص کند و سپس برنامه‌های 

آماده‌سازی فصل آینده را بعد از هماهنگی‌های اخیر با سیدورف شروع کند.

 مجبور است به مربی برزیلی غرامت بدهد
ً
باشگاه استقلال در تلاش است تا قرارداد با کاریله را فسخ کند و احتمالا

سیدورف مخالف ساپینتو
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

تلاش ادامه‌دار برای سرخپوش‌شدن محرمی 

دفاع راست معضل جدید پرسپولیس
پرسپولیس برای پست دفاع راست در نقل و انتقالات تابستانی 

بازیکن جدیدی به خدمت نگرفته است و این در شرایطی است که 

نام فرشاد فرجی و ایوب العملود در لیست تمدیدی‌های این تیم 

 دو ماه پیش صادق 
ً
قرار نگرفت. در این میان حمید استیلی تقریبا

محرمی را برای پست دفاع راست به اسماعیل کارتال پیشنهاد داد؛ 

اما او اعالم کرد بازیکنی که یک فصل مصدوم بوده ممکن است 

نتواند به شرایط ایدئالش برگردد و یا اینکه این مسئله زمان ببرد. 

در همین راستا نیز کارتال از سه ماه پیش نام فلورنت هادرژوناژ 

مدافع کنار کوزوویی را به باشگاه پرسپولیس داد تا انتقال او را به 

جمع سرخپوشان نهایی کنند که این اتفاق هنوز رخ نداده است. 

در این مورد چانه زنی مالی باشگاه پرسپولیس با این مدافع ادامه 

دارد و از طرفی خود او نیز چندان مشتاق به این انتقال نیست. در 

همین راستا مسئولان باشگاه پرسپولیس همچنان اصرار دارند که 

محرمی گزینه ایدئالی برای پست دفاع راست تیمشان است. 

بازیکنی که حضور اخیرش در لیست تیم ملی حتی صدای 

نماینده مجلس را هم درآورد چرا که گفته می‌شود ارتباط خوب 

ایجنت او با امیر قلعه‌نویی باعث این دعوت شد. همان طور 

که انتظار می‌رفت محرمی در دو بازی اخیر تیم ملی هم بازی 

نکرد تا شایعات مطرح شده بیشتر به واقعیت نزدیک شود. به هر 

جهت پست دفاع راست به یکی از دغدغه‌های کارتال تبدیل شده 

و چه بسا او مجبور شود فرشاد فرجی را به لیست تیمش برگرداند. 

تردید هافبک دانمارکی برای سرخپوش‌شدن

مهری در آب نمک پرسپولیس
اسماعیل کارتال برای تقویت خط میانی تیمش روی هافبک 22ساله 

با ملیت دانمارکی نظر مساعد دارد؛ اما هنوز نتوانسته او را برای حضور 

در پرسپولیس متقاعد کند. البته که او برای این انتقال درخواست 

مالی سنگینی داشته و فقط در این صورت حاضر است راهی فوتبال 

ایران شود. حسن بزرگ این هافبک شاغل در سوپر لیگ ترکیه این 

است که 22 سال سن دارد و لیست بزرگسالان پرسپولیس را پر 

نخواهد کرد. در صورت آمدن این بازیکن به جمع سرخپوشان آن 

وقت سعید مهری چاره‌ای جز ترک پرسپولیس ندارد. از این جهت 

 
ً
که کارتال ترجیح می‌دهد به جای او در پست دیگری که احتمالا

دفاع راست باشد بازیکن جذب کند. چنانچه این بازیکن جوان 

انتقالش به پرسپولیس منتفی شود آن وقت کارتال برای پیدا کردن 

هافبک دیگری اقدام خواهد کرد. شواهد امر نشان می‌دهد که 

جذب بازیکن خارجی برای کارتال تبدیل به یک دردسر بزرگ شده 

چرا که او روی هر بازیکنی دست می‌گذارد با پاسخ منفی مواجه 

می‌شود. طبق اطلاعاتی که بدست آوردیم کارتال تا به امروز از 

15 بازیکن شاغل در سوپر لیگ ترکیه برای حضور در فوتبال ایران 

پاسخ منفی شنیده است. 

 ماجرای درخواست 7.5 میلیون دلاری آرژانتین 
چه بود؟ 

کره‌ نه مکاتبه شده و نه مذا
در پی انتشار خبری مبنی بر درخواست 7.5 میلیون دلاری فدراسیون 

فوتبال آرژانتین برای انجام بازی دوستانه با تیم ملی ایران، پیگیری‌ها 

 یک آفر 
ً
نشان می‌دهد که این نه یک درخواست رسمی، بلکه صرفا

شخصی و غیررسمی بوده که چند ماه پیش مطرح شده و مکاتبه‌ای 

میان دو فدراسیون درباره برگزاری این دیدار صورت نگرفته است. بر 

اساس اطلاعات موجود، این پیشنهاد نه از سوی فدراسیون آرژانتین 

 در حد اطلاع‌رسانی اولیه 
ً
بلکه از طریق واسطه‌ها مطرح شده و صرفا

بوده است. این در حالی است که چند تیم طراز اول آفریقایی که در 

فهرست مورد نظر امیر قلعه‌نویی نیز حضور دارند، با شرایطی معقول 

و معمول، برای برگزاری دیدار دوستانه با ایران چراغ سبز نشان داده‌اند. 

اخبار کوتاه

که‌له‌له هم گزینه بودند جیلاردینیو و ما

 دست روی دست 
ً
با همه این بلاتکلیفی‌ها اما باشگاه استقلال در این مدت اخیر و از زمانی که هیئت مدیره جدید روی کار آمد، کاملا

نگذاشته و از همان ماه‌ها تلاش‌هایی برای انتخاب سرمربی جدید صورت گرفته است. این در صورتی است که در کنار اسامی پرتعدادی که 

پیش از این در رسانه‌ها مطرح شده بودند، حالا مشخص شده نفرات نامدار دیگری مثل آلبرتو جیلاردینیو، مهاجم سابق تیم ملی ایتالیا و 

کلود ماکه له له، هافبک سابق و سرشناس فرانسوی هم جزء گزینه‌هایی بودند که به نوعی مذاکراتی با آن‌ها انجام شد یا حداقل پیشنهاداتی 

مطرح شد، اما به هر دلیل این تلاش‌ها به نتیجه نرسید. در این میان اما یکی از انتقاد‌های جدی به مدیران استقلال، صرف وقت زیاد روی 

مذاکرات چندباره و بی نتیجه با افرادی مثل والتر ماتزاری ایتالیایی بود. از طرفی دیگر، اختلافات داخلی و نبود هماهنگی در مدیریت باشگاه 

باعث شد مربیانی مثل کیکه سانچز فلورس هم قید حضور در تهران را بزنند. بنابراین مجموعه‌ای از همین فرصت سوزی‌ها و بی‌برنامگی‌ها 

حالا نیمکت استقلال را در این شرایط قرار داده است. در هر صورت شنیده‌ها حاکی از آن است که با بازگشت علی تاجرنیا از سفر حج قرار 

است طی روز‌های جمعه یا شنبه اعضای هیئت مدیره استقلال جلسه‌ای مهم را برگزار کرده و در خصوص نیمکت استقلال تعیین تکلیف 

نهایی را به عمل بیاورند. 

از درخشش در جام جهانی نوجوانان تا بازی در تیم ملی

 استارت تابستانی استقلال 
با جذب پدیده ۱۹ساله لیگ

اولین صید استقلال تهران در بازار نقل‌وانتقالات تابستانی جزو معدود بازیکن‌های رده جوانان 

فوتبال کشورمان بوده که در بیست‌وچهارمین دوره لیگ موفق شده در اکثر دقایق بازی‌های 

تیمش به میدان برود. امیرمحمد رزاقی‌نیا با درخشش در جام جهانی نوجوانان 2023 چهره 

شد و زودتر از حد انتظارات به پیراهن تیم ملی بزرگسالان رسید. او در زمستان 1402 با 

تشخیص مارینوس اوزونیدیس به گل‌گهر پیوست اما در زمان حضور این مربی نتوانست 

شایستگی‌هایش را به نمایش بگذارد و از ابتدای فصل اخیر با تشخیص مهدی تارتار لباس 

شماره 88 سرمه‌ای‌های استان کرمان را بر تن کرد و باعث شد نقش هافبک‌هایی مثل 

زنده‌روح، حامدی‌فر و علی‌اصغر عاشوری کم‌رنگ شود. هافبک ۱۹ساله در فصل اخیر 

دروازه تیم‌های خیبر و سپاهان را گشوده و 1700 دقیقه عملکرد قابل قبولش در مسابقات لیگ 

و 179 دقیقه عرض اندام در جام حذفی کادرفنی تیم ملی را مجاب کرد او را به اردو‌های 

اخیر فرابخوانند و در مسابقه روبه روی کره شمالی از فوتبالیست یزدی در پست هافبک 

میانی سود ببرند. همچنین نباید فراموش کرد رزاقی‌نیا جزء تأثیرگذارترین بازیکنان تیم ملی 

جوانان در تورنمنت زیر 20 سال آسیا بوده و برخالف اکثر هم نسلی‌هایش گلیمش را از 

آب کشیده و مسیر حضور در تیم‌های ملی پایه تا معروفیت را بسیار سریع پیموده است. به 

نظر می‌رسد آبی‌های پایتخت با خرید رزاقی‌نیا یکی از آینده‌دارترین بازیکنان فعلی فوتبال 

کادمی  ایران را به جمعشان افزودند و اگر شرایط مطابق پیش‌بینی‌ها پیش برود این محصول آ

کیا می‌تواند در فصل پیش‌رو مشکلات آبی‌ها در پست‌های هافبک دفاعی، هافبک میانی 

و حتی هافبک بازی‌ساز را حل کند. در وضعیتی که فوتبال ایران از نظر کشف و عرضه 

پدیده خالی‌تر از سال‌های گذشته شده باورش کمی سخت است که هافبکی با قد 187 

سانتی‌متری و میانگین تکل 1.22 توپ در هر 90 دقیقه و 1.94 بازپس‌گیری توپ در هر 

مسابقه در حمالت پویا و زهردار عمل کند و بازیکنی پا به توپ باشد. نباید فراموش کرد 

در سال‌های گذشته ستاره‌های مستعد و جوانی مثل قایدی و صیادمنش به پشتوانه ویترین 

 این موضوع می‌تواند انگیزه بزرگی برای رزاقی نیا باشد تا 
ً
استقلال لژیونر شدند و قطعا

شانس حضورش در لیگ‌های معتبر بالا برود. 

 البته تمام این صحبت‌ها در شرایطی عمل می‌شود که او مثل خیلی جوانان مستعد با فضای 

سنگین تیم‌های بزرگ کنار بیاید و یک سقوط بزرگ را تجربه نکند. 

مدافعان میانی محبوب نقل و انتقالاتی در کدام آیتم‌ها سرآمد هستند؟ 

 ابرقویی صدرنشین بازپس‌گیری توپ
دانشگر دقیق در توپ‌های بلند

در نقل و انتقالات تابستانی لیگ بیست و پنجم، بزرگان فوتبال ایران نیاز زیادی به خرید مدافعان میانی داشته‌اند 

ولی گزینه‌های شایسته و باکیفیت ایرانی کمی در بازار وجود دارد و همین موضوع بر روی قیمت بازیکنان تأثیر 

 در مباحث آماری عملکرد جذابی 
ً
زیادی داشته و باعث شده تیم‌ها به سمت بازیکنانی سوق پیدا کنند که گا‌ها

نداشته‌اند. برای مثال مهدی زارع در نخستین فصل حضورش در مسابقات لیگ برتر فراتر از انتظارات ظاهر 

شده ولی براساس آمار‌ها هنوز جای زیادی برای پیشرفت دارد. همچنین حسین ابرقویی به لطف حضور در تیم 

جنگنده خیبر توانسته آمار جذابی در بحث بازپس‌گیری توپ از خود به‌جا بگذارد.  عارف آقاسی که در تابستان 

1404 لقب بمب نقل و انتقالاتی پشت نامش قرار گرفته و چند روز پیش روبه‌روی کره شمالی دوباره پیراهن 

ملی را بر تن کرد در لیگ بیست و چهارم 52.9 پاس صحیح در طول هر 90 دقیقه داده ولی حتی در این آیتم 

نیز جزو 6 مدافع برتر لیگ نیست و او بیشتر به‌خاطر نقشی که در قهرمانی و 16 کلین شیت تراکتور داشته مورد 

تمجید فوتبال دوستان قرار گرفته است.  عثمان اندونگ که در فصل گذشته نقش بسزایی در استحکام خط 

دفاعی گل گهر داشت و تیم‌های متمول فوتبال کشورمان تمایل نسبی به خرید او و رفع مشکلات خط دفاع‌شان 

با حضور مدافع 25ساله سنگالی داشتند به‌خاطر ساخت امیدگل 2.09 روی دروازه حریفان باید مورد تمجید 

قرار گیرد. شماره 5 سیرجانی‌ها در این بحث آماری شرایط بهتری نسبت به مدافعان نام‌آشنایی مثل مهدی زارع، 

آقاسی، علی نعمتی، دانشگر و پورعلی‌گنجی داشته است. همچنین اندونگ با ارسال 2.23 توپ بلند صحیح 

ثابت کرده مثل برخی مدافعان، اهل بی هدف دور کردن توپ از دروازه نیست.  حسین ابرقویی که این روز‌ها 

در سبد خرید پرسپولیسی‌ها آلترناتیو عارف آقاسی و مهدی زارع تصور می‌شود در بحث بازپس‌گیری توپ 

بهترین بازیکن بیست و چهارمین دوره لیگ بوده و در هر 90 دقیقه به‌طور میانگین 6.43 بازپس‌گیری توپ 

داشته است. از دیگر آمار قابل توجه وی باید به ارسال 2.1 توپ بلند صحیح در هر 90 دقیقه اشاره کرد که این 

آمار باعث شده او در این بخش از خود دستاوردی جذاب‌تر از امثال علی نعمتی و کنعانی‌زادگان به‌جا بگذارد.  

مهدی زارع، مدافع ‌22ساله خوش‌آتیه گل گهر که مشتریان دست به نقد و سفت و سختی در هفته‌های اخیر 

داشته و تیمش روز دوشنبه اعلام کرد فروشی نیست خیلی در بحث‌های آماری عملکرد جذاب و سرآمدی 

نداشته است و باید در ادامه زندگی ورزشی‌اش روی خیلی مسائلی همچون بازپس‌گیری توپ، تکل موفق و 

ارسال توپ‌های بلند صحیح بیشتر کار کند.  محمد دانشگر که در روز‌های ابتدایی نقل و انتقالات تابستانی 

 قراردادش را با سپاهان به مدت 2 سال تمدید کرد 
ً
یکی از اسامی جذاب سبد خرید استقلالی‌ها بود و نهایتا

با ارسال میانگین 2.61 توپ بلند صحیح چهارمین بازیکن مسابقات بوده و از نکات قابل توجه آماری این 

مدافع 31ساله باید به 5.32 دفع توپ در هر 90 دقیقه اشاره کرد.

بعد از اعلام رسمی حضور امیرمحمد رزاقی‌نیا در استقلال، حالا ماشین 

نقل و انتقالات آبی‌ها کم کم دارد روشن می‌شود. شنیده‌ها حاکی از 

آن است که کار خرید عارف آقاسی، مدافع میانی فصل قبل تراکتور 

که سابقه بازی به مدت نیم فصل در همین استقلال را هم دارد تمام 

شده و این بازیکن به زودی پیراهن آبی این تیم را به تن خواهد کرد. 

آقاسی از مدت‌ها قبل یکی از گزینه‌های اصلی باشگاه برای تقویت 

قلب خط دفاعی بود و حالا که جدایی چند مدافع استقلال در فصل 

بعدی قطعی شده، جذب او در اولویت قرار گرفته است. در کنار این، 

نام محمدمهدی زارع هم )با وجود بیانیه باشگاه گل گهر که او را غیر 

قابل فروش دانسته بود( دوباره روی میز آمده است تا در صورت توفیق 

در جذب این بازیکن، آبی‌پوشان در فصل جدید با زوج ملی پوش خود 

در رقابت‌ها حاضر شوند. 

در بخش تمدیدی‌ها هم بالاخره تکلیف یکی از مهره‌های مؤثر فصل 

گذشته کم کم دارد روشن می‌شود. رامین رضاییان که مذاکرات طولانی با 

باشگاه برای تمدید قرارداد داشته، حالا به توافق نهایی رسیده و فقط مانده 

یک پرداختی و پاس شدن چک تا قرارداد این بازیکن هم به صورت رسمی 

تمدید و اعلام رسانه‌ای شود. 

 لژیونر‌های استقلالی از ترکیه بر می‌گردند؟ 
در مورد لژیونر‌ها، علی کریمی یکی از اسم‌های بزرگ لیست خرید استقلال 

است. مدیران باشگاه با او جلسه‌ای برگزار کرده‌اند و به این بازیکن اعلام 

کرده‌اند در صورتی که بتوا نند از باشگاه کایسری ترکیه برای دریافت رضایتنامه 

تخفیف بگیرند، استقلال با او قرارداد امضا خواهد کرد. کریمی با کایسری تا 

 غیرممکن است، 
ً
سال 2027 قرارداد دارد و جذبش بدون رضایتنامه تقریبا

درهر صورت به نظر می‌رسد کریمی تمایل زیادی به بازگشت به تهران دارد. 

از طرف دیگر، شرایط مجید حسینی که قراردادش با همین باشگاه به پایان 

رسیده، کمی مبهم است. حسینی که مدافع باتجربه‌ای به شمار می‌رود و 

تا پیش از مصدومیت نیز یکی از پایه ثابت‌های اردوی تیم ملی محسوب 

می‌شد به طور قطع حضورش می‌تواند خط دفاع استقلال را از نو بسازد، اما 

مصدومیت‌های پرتعدادش در ماه‌های اخیر باعث شده استقلالی‌ها کمی 

با احتیاط عمل کنند. البته شنیده می‌شود هنوز این پرونده بسته نشده ولی 

 در اولویت هم نیست. 
ً
فعلا

در بین خارجی‌ها، وضعیت کوجو، مهاجم استقلال هم تا حد زیادی مشخص 

 این ملی پوش قرقیز برای فصل بعدی 
ً
شده و برخلاف جوما و سیلوا احتمالا

در جمع استقلالی‌ها بماند. این بازیکن تا سه فصل دیگر با آبی‌ها قرارداد دارد 

 در لیست فروش 
ً
و برخلاف اخباری که درباره فروشش شنیده می‌شد، فعلا

 
ً
یا قرض دادن نیست و احتمال زیاد در تیم ماندنی خواهد بود و باشگاه فعلا

تصمیمی برای جایگزینی او ندارد. 

 کدام خارجی‌ها به استقلال پیشنهاد شده‌اند؟ 
در زمینه خرید‌های خارجی، هنوز هم رایزنی‌ها ادامه دارد. مدتی پیش خبر 

دادیم که سیدورف در حال انجام جلسات اینترنتی با مدیران استقلال است 

و برخی گزینه‌ها را معرفی کرده. گفته می‌شود یکی از این گزینه‌ها وینگر 

کامرونی است که سابقه بازی در جام جهانی قبلی را در کارنامه دارد. علاوه 

بر او، یک مهاجم آفریقایی که سابقه بازی در تیم‌های مطرح ترکیه را دارد 

هم مدنظر باشگاه قرار گرفته است. 

همچنین مذاکرات قبلی با یک هافبک هلندی و یک مهاجم برزیلی که 

سابقه بازی در آستون ویلا را دارد، هنوز به طور کامل به بن بست نرسیده و 

احتمال باز شدن دوباره این پرونده‌ها وجود دارد. استقلال اگر بخواهد در 

لیگ فصل بعدی و لیگ قهرمانان 2 آسیا حرفی برای گفتن داشته باشد، نیاز 

به مهره‌های خارجی باکیفیت دارد هرچند به نظر می‌رسد هنوز جمع‌بندی 

نهایی برای جذب این گزینه‌ها صورت نگرفته باشد. 

ع دوباره باز شد پرونده زار

دو مهاجم آفریقایی در سبد خرید استقلال


